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Exenace 22
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X ek e 25
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Exevuce 26

Z % X & 4
-Y(x\ =
YO B Mox > d
Qn:m -?(:(\ = Qimlx = = 00
K= =00 K= ~ 00
im £ = Vm (X*+1) = o0
X > 00 K—® a0
N oton s que
X 2X est stucdlermenk wwoissonl  sur .]-00, 1]

X xz+_\ @.Si s‘bxf::‘emt.n’jf_ (‘miss}n‘t IVE o 11,00[

2
2«4 = (1)}

Done S:R— K ol wwalime
et st cde w\efd.. croissanl

Do ne T R—R wk une bijulion



(L)

-
-Deimmi.nam:

B

{fondion rec proque

Nous devons L€ soudre

) e‘gu'aﬁoﬂ Fixy =Y



o S a:%,-alors x = \

s 'Si \A>2,) 2lor s Q\Eo‘u')ﬂnn

2
X+ 4

d

Aonne X \l‘é-—l

VoL ]
e S Yy < Z, ~nlors &QC\u?'b.on

X = %
(L)n‘ne. X = %
r é A 5 A
’%ug, . 2,
;\ (a) = 1 M 2 = 2.




